

Verificări la reîntrirea în colectivitate

Râie și păduchi în școli din Constanța!

An de an, la reînceperea cursurilor după vacanța de vară, medicii și asistenții medicali din cabinetele școlare (în urban) și medicii de familie (în rural), au efectuat examenul medical pentru supravegherea activă a stării de sănătate în colectivitățile de antepreșcolari, preșcolari și elevi, anunță Direcția de Sănătate Publică Județeană (DSPJ) Constanța.

Specialiștii DSPJ au explicat că scopul triajului este de a depista și izola precoce, înainte de intrarea în colectivitate, suspecții și bolnavii de boli contagioase.

Iată care sunt rezultatele triajului epidemiologic efectuat în unitățile de învățământ din județul Constanța în perioada 10 - 17 septembrie 2018:

astfel, au fost controlate 288 de unități (creșe, centre de plasament, grădinițe, școli, școli profesionale,



școli speciale, licee) din mediul urban și rural și au fost examinați 69.754 de subiecți, dintr-un total de subiecți înscriși în număr de 75.671.

■ S-AU ÎNREGISTRAT 512 DE CAZURI DE ÎMBOLNĂVIRE! ■
Potrivit DSPJ, au fost depistate următoarele afecțiuni:

Varicelă = 1; Angine = 185 cazuri;

Angine cu SH = 2 cazuri;
Alte boli infecțioase = 29 cazuri;
Scabie = 10 cazuri;
Pediculoză = 275 cazuri;
Micoze = 10 cazuri. După primul examen s-a efectuat un recontrol, numai pentru scabie și pediculoză și au fost înregistrate: 6 cazuri de scabie; 114 de cazuri de pediculoză.

■ RECOMANDĂRI ■

"Pentru acești copii s-a recomandat repetarea tratamentului, reîntrirea lor în colectivitate fiind permisă numai după rezolvarea cazurilor, pe baza avizului epidemiologic eliberat de medicul de familie sau medicul

colectivității", potrivit specialiștilor DSPJ.

Comparativ cu 2017, aceeași perioadă, când au fost triați 60.875 de subiecți și s-au înregistrat 430 de cazuri de îmbolnăviri se constată că s-au înregistrat mai puține cazuri de varicelă și angine și mai multe cazuri de pediculoză.

Bani mai mulți pentru medicamente!

Bugetul Casei Naționale de Asigurări de Sănătate (CNAS) destinat consumului de medicamente ar putea crește cu valoarea inflației cumulată din anul 2012 până în prezent. Este o primă măsură pe care autoritățile o propun producătorilor de medicamente în discuțiile despre contribuția trimestrială (taxa clawback).

Ministrul Sănătății, Sorina Pintea, ministrul Finanțelor Publice, Eugen Orlando Teodorovici, și președintele CNAS, Răzvan Vulcănescu au discutat în dimineața de 9 octombrie, cu producătorii de medicamente generice și inovative.

■ PRIM PAS! ■ "Este un prim pas. Discuțiile rămân deschise și cred

că această propunere venită din partea colegilor de la Finanțe poate fi cumulată în viitor și cu alte măsuri, ca de exemplu calculul diferențiat al taxei CB pentru medicamentele generice, astfel încât să evităm disfuncționalitățile în aprovizionarea cu medicamente ieftine", a declarat Sorina Pintea.

"Mă interesează pacientul român și nu privesc Sănătatea din perspectivă contabilă. Trebuie creat un cadru funcțional. Pentru a putea face o analiză bazată pe realitate avem nevoie de o comparație a consumului de medicamente și a cheltuielilor aferente pe fiecare producător, diferențiat pe generice și inovative, astfel încât să putem face un audit al

pieței", a spus ministrul Eugen Teodorovici

Reprezentanții producătorilor au afirmat că autoritățile trebuie să evite suprareglementarea pieței și au fost de acord că măsura propusă astăzi de autorități este un balon de oxigen care vine în sprijinul lor, având în vedere că bugetul pentru medicamente nu a mai fost modificat de 5 ani.

Modificările privind taxa de clawback, corecția prețurilor la medicamente care nu s-a mai realizat din anul 2015, precum și promovarea listei de medicamente strategice, esențiale în tratarea bolilor grave sunt principalele măsuri pe care Ministerul Sănătății le are în vedere pentru aprovizionarea pieței cu medicamente.

Constanța pe întuneric! Cine rămâne fără curent

Pentru lucrările anuale de reparații și întreținere instalații și rețele electrice, precum și posturi de transformare, SC E-Distribuție Dobrogea SA - Zona MT-JT Constanța, anunță întreruperea furnizării energiei electrice în timpul lucrărilor, după următorul program:

Miercuri, 10.10.2018

Municipiul Constanța, cu străzile Dobrogei, Chiliei și Ion Ratiu (parțial) - întrerupere totală, în intervalul orar 9.00 - 12.00.

Localitatea Eforie Sud, cu străzile Ioan Movilă, Avram Iancu, Negru Vodă (parțial) și Progresului (parțial) - întrerupere totală, în intervalul orar 8.00 - 16.00.

Localitatea Moșneni, cu străzile Mihai Sturza, Despot Vodă, Ștefan cel Mare, Tudor Vladimirescu, Mihai Viteazu, Pavel Kiselef, Gheorghe Ștefan,

Gheorghe Bibescu, Mihai Șuțu - întrerupere totală, în intervalul orar 8.00 - 18.00.

Localitatea Ovidiu, cu bloc CD5, Sc. A, B; bloc OV 7, Sc. A, B - întrerupere totală, în intervalul orar 9.00 - 18.00.

Localitatea Ovidiu, zona Peninsula, cu străzile P17, P9, P11, P15, P10, P14, P7, P8, P12 - întrerupere totală, în intervalul orar 8.00 - 18.00.

Localitatea Lanurile, cu străzile Ecaterina Teodoroiu, Mareșal Antonescu, Prof. Hanu, Mihai Viteazu, Libertății, Vîforului, Grigore Rădulescu și Frantz Iosef - întrerupere parțială, în intervalul orar 9.00 - 17.00.

Localitatea Movilița, cu străzile Constanței, Grăușorului, Trandafirului, Macilor, Brândușei, Liliacului și Eroilor - întrerupere parțială, în intervalul orar 9.00 - 17.00.

Joi, 11.10.2018

Municipiul Constanța, zona Dacia, cu spații comerciale situate pe b-dul Tomis nr. 235 - Carrefour Market (Columbus Operational SRL), Farmacie Piraeus Bank, SC Nicostil SRL, Banca Transilvania, Max Bet; La Tavola Pizza Evo - b-dul Al. Lăpușneanu, nr. 104; Club Luv Lounge - b-dul Tomis nr. 253; sediu ING Bank - b-dul Tomis nr. 253; Famous Fast Food - b-dul Al. Lăpușneanu nr. 104 - întrerupere totală în intervalul orar 8.00-16.00.

Localitatea Eforie Sud, cu străzile Ioan Movilă, Avram Iancu, Negru Vodă (parțial) și Progresului (parțial) - întrerupere totală, în intervalul 8.00 - 16.00.

Localitatea Vama Veche, cu străzile Tudor Vladimirescu, Falezii, Plajei, Delfinului, Aleea Margaretei, Albatros,

Hotel Electra și Ion Creangă - întrerupere totală, în intervalul 8.00 - 16.00.

Localitatea Moșneni, cu străzile Al. Lăpușneanu, Petru Șchiopu, Dimitrie Cantemir, Mihail Racoviță, Ieremia Movilă, Radu Mihai și Constantin Duca - întrerupere totală, în intervalul 8.00 - 18.00.

Localitatea Ovidiu, cu bloc OV6, Sc. A, B, C, D - întrerupere totală, în intervalul 9.00 - 18.00.

Localitatea Ovidiu, zona Peninsula, cu străzile P17, P9, P11, P15, P10, P14, P7, P8, P12 - întrerupere totală, în intervalul 8.00 - 18.00.

Localitatea Lanurile, cu străzile Ecaterina Teodoroiu, Mareșal Antonescu, Prof. Hanu, Mihai Viteazu, Libertății, Vîforului, Grigore Rădulescu și Frantz Iosef - întrerupere parțială, în intervalul 9.00 - 17.00.

Pe scurt.

Atenție, se oprește apa în zona b-dul Al. Lăpușneanu din Constanța!

Pentru executarea lucrărilor de înlocuire a unui tronson din conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 150 mm, de pe b-dul Alexandru Lăpușneanu, din municipiul Constanța, RAJA SA este nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile joi - 11 octombrie 2018, în intervalul orar 09:00 - 15:00. Vor fi afectați de lipsa apei potabile consumatorii de pe b-dul Alexandru Lăpușneanu, perimetrul delimitat de străzile Secerișului și B.P. Hașdeu, cei din blocurile LE și AL, precum și cei arondați Punctului Termic 100. „Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile la parametri optimi în cel mai scurt timp. Totodată, rugăm toți consumatorii afectați de această lucrare să își asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic pe perioada întreruperii furnizării apei”, se arată într-o informare a Biroului de presă al RAJA Constanța.

Modernizarea Sanatoriului Balnear Mangalia!

Conducerea Sanatoriului Balnear Mangalia lucrează, în prezent, la un proiect de modernizare, care vizează îmbunătățirea condițiilor de tratament și cazare pentru toți cei care se adresează unității medicale din sudul județului Constanța. Astfel, potrivit documentației, proiectul are în vedere, în primul rând, îmbunătățirea condițiilor de cazare, prin reîncadrarea, de la 2 stele la 3 stele, a hotelului aferent bazei de tratament. Conducerea instituției a precizat că numărul de paturi se va menține, dar toate camerele vor fi modernizate, prin schimbarea instalațiilor termice, sanitare și electrice, precum și a mobilierului. Totodată, baza de tratament va fi dotată cu aparatură specifică nouă, astfel încât să răspundă doleanțelor tuturor pacienților veniți la tratament. Întreaga documentație a fost depusă și aprobată de Ministerul Sănătății, proiectul urmând să fie finanțat de Compania Națională de Investiții. La nivelul Sanatoriului Balnear și de Recuperare Mangalia, se lucrează la documentația tehnică, aceasta urmând să fie finalizată până la sfârșitul acestui an. Ulterior, dosarul va fi depus, spre finanțare, la CNI. Reprezentanții instituției estimează că lucrările vor începe în toamna anului viitor și vor dura aproximativ 18 luni. Pentru asigurarea funcționalității bazei de tratament, conducerea unității ia în calcul realizarea etapizată a lucrărilor, astfel încât activitatea să aibă continuitate, potrivit reprezentanților sanatoriului.